

2023年10月31日 星期二 编辑:王秋林 校对:姜勇 版式:申宝超

特警比武显身手 百砺千磨铸精兵

2023年全省公安巡特警系统比武竞赛活动在我市举行

本报讯(记者 申长明) 沙场秋日日照战甲,观武台下弹进匣。流星飞射惊标靶,百步穿杨无虚发。10月25日至27日,全省公安巡特警系统高精度狙击枪比武竞赛活动(简称比武竞赛活动)在我市成功举行,来自我省各省辖市的参赛队员同场竞技,展现射击技能。

据了解,为实际检验全省巡特警队伍练兵工作成效,不断增强全省巡特警队伍应急处置能力,经省公安厅巡特警总队安排部署,在我市举行了此次比武竞赛活动。此次比武竞赛活动共有来自我省各省辖市公安局巡特警支队的18支参赛队伍,共72名特警队员在“潜踪匿影”“过目不忘”“静极思动”等6项射击科目中展开激烈角逐,争夺“枪王”称号。

在封闭靶场内,来自全省各地的狙击精英轮番上阵,一场精准的射击比武拉开帷幕。只见参赛选手们在裁判员口令指挥下,迅速展开各项战术动作,以多种姿势射击目标靶位。上膛、瞄准、射击,看似简单流畅的动作,却十分考验队员们的综合能力,他们既要有速度,也要有耐力,更要有精准度。随着枪声响起,靶位应声而落,在场观摩人



▲为比赛优胜者颁奖

▶参赛选手在比赛中



员相互比较点评,不时发出阵阵赞叹。

经过激烈角逐,最终信阳市公安局巡特警支队选手获得个人第一名,南阳市公安局巡特警支队选手获得个人第二名,新乡市公安特警支队选手获得个人第三名。开封、新乡、信阳、洛阳、郑州、漯河、安阳、三门峡、南阳、商丘

市公安局的参赛队伍分获团体总成绩前十名。

据主办方相关负责人介绍,此次比武竞赛活动,是对全省公安巡特警队伍练兵水平的有效检验,也是对全警实战大练兵阶段性成果的一次检验。参赛队员以昂扬的斗志、精湛的技能、顽强

的作风,充分展示了全省巡特警英勇善战、敢打必胜的良好精神风貌。通过比武活动,也将进一步掀起我市特警实战练兵的热潮,不断提升特警队伍业务实战能力和战斗力,全面推动我市公安特警工作高质量发展,为全力维护社会稳定打下坚实的基础。

为城市树木穿上“防护衣”

本报讯(记者 陈卓) 10月29日,记者了解到,为保障城市树木顺利越冬,避免发生冻害,近日,市园林绿化中心抢抓关键时间节点,在全市范围内展开城市树木涂白养护工作。

当日上午,记者在人民东路看到,在树木涂白现场,工作人员严格按照标准流程作业,仔细对病虫枝、弱枝进行剪除,刮除树干上粗翘皮、苔藓等寄生物,刮净树皮缝,并使用专业防虫胶带进行环干缠绕,提高防

虫效果。最后,工作人员将石灰乳、食盐、大豆粉、石硫合剂等材料充分搅拌均匀,细心涂于树干之上,给行道树和各处绿化带的乔木陆续穿上“防护衣”。为减少环境污染,工作人员提前铺设地垫和遮挡布,防止涂料飞溅。

市园林绿化中心工作人员介绍,随着气温逐渐降低,树木由生长期逐渐转入休眠期。为保障城市树木顺利越冬,避免发生冻害,防止病菌利

用冬季树木休眠期侵害树体,提高树木抗性,城市树木涂白养护工作已全面展开。为高标准完成此次涂白工作,市园林绿化中心从树木前期处理、涂白技术、施工要求等,严格明确涂白工作标准。同时,组织技术专家开展涂白技术培训会,进一步提升园林工人的涂白施工水平,确保高质量完成城市树木涂白工作。

截至目前,全市树木涂白工作正有条不紊进行中,预计11月底前完成。

原阳县 庆祝河南省环卫工人节 暨表扬大会召开

本报讯(记者 张世彬) 10月27日上午,原阳县庆祝河南省第二十六届环卫工人节暨表扬大会在县文化艺术中心召开。原阳县相关领导及相关部门负责人参加了会议。

据了解,会上宣读了《致全省环卫工人的慰问信》《原阳县城市管理局关于表扬全县环境卫生行业先进单位和先进工作者的决定》。与会领导分别为获得优秀城市美容师殊荣的16名环卫工人及清尘环保技术股份有限公司、县绿地园林绿化有限公司两个环境卫生服务先进单位,环境卫生行业先进工作者李志峰、毛克亮、彭建、吕迎春、娄恒进行颁奖。优秀城市美容师和环境卫生服务先进单位代表分别在大会上发言。

原阳县政府副县长孙彬向全县环卫战线上的广大干部职工、环卫工人致以节日的祝贺。同时他表示,要继续加大环卫基础设施投入,调动社会各方面力量,共同做好环卫事业发展的后勤保障。要树立“以人为本、服务至上”的思想,建立环卫管理长效机制,彻底改善市容环境,使全县环境卫生水平有一个全新、全面提高。要让环卫工作得到社会的认可,在全社会营造支持环卫工作、尊重环卫工人劳动、自觉维护城市环境的良好氛围,形成人人理解、人人支持和人人关心环卫工作的社会新风尚。

最后,与会领导与今年光荣退休的三名同志合影留念,并和环卫工人共同观看了精彩的文艺节目,欢度节日。

职业技能大赛上 工人师傅亮绝活,秀技能

能。

据了解,此次大赛由长垣市人民政府主办,长垣市就业创业服务中心、长垣市人力资源和社会保障局等承办。大赛的举行既是长垣市贯彻落实省委、省政府“人人持证、技能河南”建设的具体行动,也是实施人才强市战略的重要抓手。

赛场上,参赛选手纷纷亮出看家本领,同台竞技、各展所能、交流技艺,充分展现了良好的职业素养和过硬的职业水平,赢得现场观众阵阵掌声。

本次大赛竞赛项目聚焦“长垣厨师”“长垣起重”“长垣职业装”等产业链,围绕企业用工需求,共设中式烹调师、中式面点师、餐厅服务、缝纫工、数控车工、焊工、叉车司机、门式起重机司机等8项竞赛,共421位选手参赛,比赛为期3天。



叉车绕桩比赛现场

本报讯(记者 李文奇) 驾驶叉车行云流水般穿梭在障碍物间,精准进行啤酒瓶瓶盖开启,巨型起重机粘乒乓球轻松完成,啤酒瓶上架铁桶……

“稳、准、快、巧”的技能和良好的心理素质,高手对决一气呵成。10月27日,在长垣市第二届职业技能大赛上,一线职工纷纷亮出绝活,展示技